
 



  



 

 

REPREZENTACE – Mgr. Hana Vášáryová 

 

Sezona 2023 byla pro českou drezuru velmi úspěšná. Začíná se zde projevovat působení 

tréninkových soustředění konaných pro mládež a celková průchodnost vzdělávacích procesu. 

Nepodstatnou pomocí na těchto projektech bylo i finanční plnění od ČJF, které mám pocit se 

konečně dostává až opravdu k dětem. Děkuji tímto sekretariátu ČJF i jeho vedení za podporu 

drezury v ČR. 

V sezoně 2023 se naši reprezentanti zúčastnili 

17 CDI 

CDIOJ (Hagen) 

CDIOCH(Hagen) 

ME dětí (družstvo) 

ME juniorů 

ME mladí jezdci (družstvo) 

MS mladých koní (6letí) 

Aachen dressage youngstars (Ch,YR) 

3 CPEDI 

ME para  

 

Děti 

V kategorii dětí jsme mě těší velký nárust kvality. Během celé sezony bylo vidět neskutečné 

zlepšení a to hlavně díky celoročnímu SCM drezura. Děti se tak mohly postupně zdokonalovat 

pod vedením kvalitního trenéra, který velmi úzce spolupracoval i s jejich domácími trenéry a 

tvořil tak důležitou součást závodního managementu. Výborným nápadem bylo např. 

uspořádání SCM během CDI Olomouc. Pro mnohé děti to byl první start na mezinárodních 

závodech a přítomnost trenéra byla i pro jejich týmy zásadní. 

V kategorii dětí nás průběžně zastupovalo 7 dvojic. Vítězství na CDICh Gossendorf, Olomouc, 

Brno, Motěšice, Mariakálnok zaznamenala dvojice Anna Marie Křížová na klisně Diamantina. Na 

CDI Šamorín vyhrála Alice Hubáčková na Belle Ennie, CDI Wroclaw Cristinne Lennomarová s 

Goldie z Chrástu. 

CDIOCh Hagen se naše dětské družstvo ve složení Hubáčková – Křížová umístilo na 3.místě. 



 

 

Na ME v Kronbergu (GER) nás reprezentovalo družstvo ve složení Anna Marie 

Křížová(Diamantina), Anna Šestáková (Avelange), Aneta Valeriánová (Reika), Alice Hubáčková 

(Dieu d´Amour). Toto družstvo skončilo na 7.místě. V jednotlivcích jsme měli ve finále Annu 

Marii Křížovou, která skončila na výborném 9.místě. 

Anna Marie Křížová vybojovala také 8.místo na prestižních závodech CDI Aachen dressage 

younstars. 

Ve FEI světovém žebříčku k dnešnímu dni figuruje Anna Marie Křížová na 1.místě a Alice 

Hubáčková na 16.místě. 

 

Junioři 

V kategorii juniorů nás průběžně zastupovalo 5 dvojic. Hned v úvodu sezony při CDI 

v Motěšicích zvítězila Zuzana Hradilová a Kobold Spring SSS. Na CDI Šamorín se česká hymna 

hrála na počest Johany Vášáryové se Silky Moves. 

Výborného úspěchu dosáhla Johana Vášáryová na klisně Bona Dea na CDIOJ v Hagen, kde 

v těžké konkurenci vybojovali 5.místo. 

Formu si stejná dvojice přivezla i na ME Kronberg, kde byli sice našimi jedinými zástupci 

v kategorii juniorů, ale konečným 10.místem ve finále, přepsali české tabulky. Je to 

mimořádný úspěch a těšíme se na další sezonu našich juniorů. 

Závěr sezony vyšel opět dvojici Johana Vášáryová a Bona Dea, kdy zvítězily na CDI Wroclaw. 

Ve FEI světovém žebříčku k dnešnímu dni figuruje Johana Vášáryová na Bona DEA na 

16.místě,Silky Moves na 23.místě . 

 

Mladí jezdci 

 

Velmi mě těší, že i v kategorii mladých jezdců, která byla pro nás v minulých letech ještě 

kvalitativně nedosažitelná, se v letošním roce podařilo mnoho úspěchů. 

Celkem nás reprezentovalo na mezinárodních závodech 5 dvojic. 

Hned v úvodu sezony zvítězila Eliška Šteflová na Falcao v Motěšicích. Vítězství si zopakovala i o 

pár měsíců později v Pilisjazsfalu. Velký výkonnostní progres zaznamenala Nikola Feherová na 

koni Gallileus Van De Berkenhoeve. Nejdříve se jí dařilo při CDI Olomouc a poté svou formu 

prokázala na CDI Motěšice.  

 



 

 

Nová dvojice Anna Procházková (ještě juniorka) na Praestemarkers Quatero nejprve zazářila na 

CDI Šamořín a poté na ME (Pilisjászfalu) kde obsadili výborné 17.místo ve finále. Už jenom 

samotná účast v kategorii mladých jezdců ve finále ME je pro nás velkým a přelomovým 

úspěchem. 

Na ME Pilisjaszfalu bylo postaveno družstvo ve složení (Feherová, Procházková, Skřivanová 

,Šteflová), které obsadilo 13.místo. 

Na závěr sezony se do kategorie mladých jezdců ještě snažila nakouknout juniorka Johana 

Vášáryová na Silky Moves. Jednoznačně zvítězila při jejich debutu na mezinárodních závodech 

ve Wroclawi. Vynikajícího úspěchu dosáhli na CDI Aachen dressage youngstar kde svým 

4.místem prorazili mezi evropskou drezurní špičku. 

Ve FEI světovém žebříčku k dnešnímu dni figuruje na 23.místě Anna Procházková. 

 

Senioři 

 

V seniorké malé rundě jsme zaznamenali mnoho výborných umístění na stupních vítězů na CDI. 

K našim stabilním dvojicím Michal Knoflíček (Dublin), Markéta Vášová (Leontýna, Lucky Lady), 

Michaela Blatná (Sammy de Luxe), Jan Zamec (Dr.House) se přidala i talentovaná Aneta 

Havlíčková (Fieneke). 

Velkou a střední rundu mezinárodně zastupovala Petra Miki Civišova (Europe-M), Tereza van 

Malderen (Quantum Leap Van´t Genthof), Ema Kopuletá (Forrest Gump). Právě Ema Kopuletá 

zaznamenala v uplynulé sezoně velký výkonnostní vzrůst a těšíme se na její výkony letošní 

sezónu. Tereza van Malderen doslova uchvátila české diváky, když obsadila skvělé třetí místo na 

CDI Olomouc v GPS. 

Emma Kopuletá a Forrest Gump obsadili 178. místo ve FEI světovém žebříčku CDI 3* a vyšší,  

Mladí koně 

Kategorii 5letí zastupovali Michal Košťál (Belvedere), který pro sebe ukořistil hned první 

vítězství v sezoně na CDI Gossendorf. Jan Zamec (Nero) zase kraloval na CDI Olomouc. Vladimír 

Blaha (Fantasy) obsadil 2.místo na CDI Brno. 

V kategorii 6letí nás zastupovala Blanka Slavíková (Versailes), která se svými výbornými 

výsledky kvalifikovala až na MS Mladých koní Ermelo a získala zde výborné 11.místo ve finále 

B. 

 

 



 

 

Paradrezura 

 

O olympijskou kvalifikaci v loňském roce usilovala naše jednička Anastasja Vištalová 

(Dominique,First Love). Po úspěšných mezinárodních závodech v Motěšicích, Mannheim, 

Ornago,  se zúčastnila ME v Paradrezuře kde obsadila s klisnou First Love skvělé 10.místo. 

Tato úspěšná sezona jí vynesla již třetí kvalifikaci na Paralympijské hry v řadě. Jsme moc pyšní a 

gratulujeme. 

Výbornou sezonu měl Vladimír Votřel (Ruba Beatle), který skončil na velmi dobře obsazených 

mezinárodních závodech v Motěšicích na 3.místě. 

Kristýna Rudolfová(Belfast) nás úspěšně zastupovala na mezinárodních závodech ve Stadl Pauře 

a Motěšicích. 

 

Kvalifikační podmínky 

Pravidla kvalifikačních podmínek zůstanou stejná jako v loňském roce, viz příloha, pouze se 

budou měnit kontrolní závody pro ME. Jediné, co v předešlých pravidlech nebylo zřejmě úplně 

jasně řečeno, bylo nutnost kvalifikace i pro české CDI. Nastolení pravidel pro kvalifikace na CDI, 

ME a MS mladých koní zabezpečilo kvalitu vysílaných zástupců na CDI. Konečně jsme tak přestali 

obsazovat poslední místa můžeme se soustředit na kvalitu, ne kvantitu. Myslím, že se tento 

systém letos velmi osvědčil a spokojenost s jasnými pravidly vládne i na straně trenéru, rodičů 

a jezdců. 

Mgr.Hana Vášáryová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Zásady nominace jezdců na mezinárodní drezurní závody 2023 

Senioři 

• 1.-3. umístění na MČR v kategorii-malá, velká runda – automatická kvalifikace pro následující sezonu na CDI 

s koněm dle vlastního výběru 

• Pro ostatní dvojice (jezdec a kůň) se vyžaduje splnění kvalifikace 66 % na národních závodech v ČR i v zahraničí 

• Pro dvojice, které již v uplynulé sezoně úspěšně závodily na mezinárodní úrovni v daném stupni, nebo o stupeň 

nižší (minimálně IM1) nad 66 % (neplatí pro kur) není nutné kvalifikaci znovu plnit 

• V případě dosažení výsledku horšího než 63,9 % na CDI, jako nejvyšší hodnocení ze všech úloh daného CDI 

(neplatí pro kur), se dalších CDI může dvojice zúčastnit pouze po splnění kvalifikačního limitu na národních 

závodech v ČR i v zahraničí nad 66 % 

• Kvalifikace se plní pro malou rundu na úrovni T, pro střední a velkou rundu v TT  

U25 

• Pro dvojice kategorie U25 (jezdec a kůň) se vyžaduje splnění kvalifikace minimálně 66 % na národních závodech 

v ČR i v zahraničí. 

• Pro dvojice, které již v uplynulé sezoně úspěšně závodily na mezinárodní úrovni v daném stupni nad 66 % 

(neplatí pro kur) není nutné kvalifikace znovu plnit 

• V případě dosažení výsledku horšího než 63,9 % na CDI, jako nejvyšší hodnocení ze všech úloh daného CDI 

(neplatí pro kur), se dalších CDI může dvojice zúčastnit pouze po splnění kvalifikačního limitu na národních 

závodech v ČR i v zahraničí nad 66 % 

• Kvalifikace se plní pro U25 v TT  

Mladí jezdci, junioři a děti 

• 1.-3. umístění na MČR v kategorii-mladí jezdci, mladší junioři, starší junioři a děti – automatická kvalifikace pro 

následující sezonu na CDI podle kategorie a s koněm dle vlastního výběru 

• Pro ostatní dvojice (jezdec a kůň) nebo pro dvojice, které přechází do vyšší věkové kategorie, se vyžaduje 

splnění kvalifikace v ČR i v zahraničí nad 66 % 

• Pro dvojice, které již v uplynulé sezoně úspěšně závodily na mezinárodní úrovni v daném stupni s minimálním 

výsledkem 66 % (neplatí pro kur) není nutné kvalifikace znovu plnit 

• V případě dosažení výsledku horší než 63,9 % na CDI, jako nejvyšší hodnocení ze všech úloh daného CDI (neplatí 

pro kur), se dalších CDI může dvojice zúčastnit pouze po splnění kvalifikačního limitu na národních závodech 

v ČR i v zahraničí nad 66 % 

• Kvalifikaci pro děti se plní v DD nebo DJ  

• Kvalifikace pro juniory se plní v JD nebo JJ  

• Kvalifikace pro mladé jezdce se plní v SG nebo YJ  

Paradrezura 

• 1.-3. umístění na MČR paradrezura – automatická kvalifikace pro následující sezonu na CPEDI s koněm dle 

vlastního výběru 

• Pro ostatní dvojice (jezdec a kůň) se vyžaduje splnění kvalifikace 66 % na národních závodech příslušného gradu 

v ČR i v zahraničí 

• Pro dvojice, které již v uplynulé sezoně úspěšně závodily na mezinárodní úrovni v daném stupni, není nutné 

kvalifikaci znovu plnit 

• V případě dosažení výsledku horšího než 63,9 % na CPEDI, jako nejvyšší hodnocení ze všech úloh daného CDI 

(neplatí pro kur), se dalších CDI může dvojice zúčastnit pouze po splnění kvalifikačního limitu na národních 

závodech v ČR i v zahraničí nad 66 % 

• Kvalifikace se plní na národních závodech příslušného gradu ve kterém bude jezdec startovat na CPEDI 

Všechny kvalifikace jsou platné od 1.9. předchozího roku do data odeslání přihlášek. 



 

 

ZPRÁVA VEDOUCÍHO EKIPY – ME DĚTÍ + JUNIORŮ  V DREZUŘE - 2023 

 

ME dětí a juniorů Kronberg  (GER) 17. – 23.7.2023 

Vedoucí ekipy : Mgr. Hana Vášáryová 

 

 

ME dětí a juniorů hostil německý Kronberg. V zámeckém areálu a přilehlých zahradách byl 

k dispozici jezdcům drezurní obdélník, velká jezdecká hala a dvě opracoviště. Koně byli ustájeni 

na nedaleké louce v montovaných boxech. Vše bylo pořadatelsky výborně vyřešeno a tak ani 

déšť nijak neohrozil komfort koní a kvalitu ustájení nebo závodních ploch. Každý večer probíhal 

bohatý doprovodný program. Vyzdvihla bych slavnostní nástup, kdy byly jednotlivé ekipy 

naloženy na kočáry a jely celým městem za prohlížení a skandování místních obyvatel, až na 

hlavní náměstí, kde se konal samotný ceremoniál. Určitě to byl pro děti a jejich rodiče 

nezapomenutelný zážitek. Za mě jako za vedoucího ekipy to bylo jistě nejlépe zorganizované 

ME na kterém jsem měla možnost být. 



 

 

Na ME nás zastupovaly: 

 

 

Kategorie dětí : (47 dětí)                           DU-B                    DD    (týmy 7.místo)          finále DJ                   

Anna Marie Křížová – Diamantina        74,6%    (15)                      78,2%                      77,8% (9) 

Anna Šestáková – Avelange                   72,7%     (22)                      69,9% 

Aneta Valeriánová – Reika                      68,9%     (38)                     69,9% 

Alice Hubáčková – Dieu d Amour          76,5%     (9)                        69,5% 

 

Vzestupná tendence české drezury se opět projevila krásným 7.místem ve finále družstev a 

skvělým 9.místem ve finále jednotlivců zásluhou Anny Marie Křížové na Diamantina. 

 

Kategorie junioři: (70 juniorů)                           JD(družstva)                  JJ                        Finále kur 

Johana Vášáryová – Bona Dea                        70,64% (15)                  70,5 (15)              74,29% (10) 

 

V kategorii junorů jsme dosáhli historického úspěchu, kdy se Johana Vášáryová umístila ve 

finále na 10.místě.  

   

 

 



 

 

 

ZPRÁVA VEDOUCÍHO EKIPY – ME MLADÝCH JEZDCŮ + U25  V DREZUŘE - 2023 

 

ME dětí a juniorů Pilisjászfalu  (HUN) 11. – 16. 7. 2023 

Vedoucí ekipy: Ing. Hana Civišová 

 

V roce 2023 se povedl velmi nebývalý progres a to, že Česká republika vyslala kompletní tým 

jezdců na ME v kategorii YR. Úroveň a kvalita v této kategorii rok od roku stoupá a tak nás těší, 

že všechny jezdkyně podávaly velmi stabilní výkony a i na ME se jim velmi dařilo. 

Areál ME byl velmi dobře připraven a ani déšť v noci před prvním závodním dnem nebyl pro 

pořadatele žádný problém. Závodní obdélník, desetiminutový obdélník i velké opracoviště byly 

vždy perfektně upraveny. Česká ekipa prošla veterinární přejímkou a ve středu dne 12.7.2023 

zahájila soutěž mladých jezdců, která byla rozložena do dvou dnů. Jako první se představila 

Eliška Skřivanová se svým koněm Farewell.  Závodí spolu již sedmou sezónu a na kontě mají 

několik mistrovských titulů a medailí. Skvělý úvodní výsledek pro české družstvo zajistila Eliška  



 

 

 

svou čistou jízdou, která jí vynesla 67,559%, další české výsledky se pohybovaly na úrovni: 

63,412% (Eliška Šteflová), 63,941% (Nikola Feherová) a 66,382% (Anna Procházková). Finálovou 

jízdu si užila Anna Procházková s koněm Praestenmarkens Quatero, kdy ve volné sestavě na 

hudbu obdrželi 70,425%. Pro českou drezuru je toto obrovský úspěch, protože jsme měli 

možnost postavit se do soutěže po boku jezdeckých velmocí a dojem tato česká dvojice 

zanechala velmi pozitivní. Ještě jednou díky všem účastníkům, rodičům, trenérům a realizačním 

týmům za spolupráci, perfektní komunikaci, týmového ducha a prostě všeobecnou pohodu. 

Vím, že ne všechno se povedlo podle vašich představ, ale řekla bych, že všichni jste závodili se 

ctí a dali jste do toho všechno. A vzhledem ke zlepšující se tendenci, těšíme se na další roky a na 

další skvělé výsledky. 

        YR Team YR Individuals  YR Freestyle 

Nikola Feherová - Galileus vd Berkenhoeve  63,941% 68,323% 

Anna Procházková - Praestemarkens Quatero               66,382% 69,441%   70,425% 

Eliška Skřivanová – Farewell    67,559%  64,853% 

Eliška Šteflová – Falcao     63,412% 66,912% 

     

Na nástupu a v průběhu celého ME to zástupcům české ekipy velmi slušelo, hlavně díky setu 

reprezentačního oblečení z dílny firmy Litex. Za tyto velmi slušivé modely děkujeme! 

              Ing. Hana Civišová 

 

 

 



 

 

MČR – Ing. Hana Civišová 

- Popis vývoje obtížnosti jednotlivých soutěží z minulých 2 let. 

V letošním roce byla nastavena obtížnost MČR seniorů – Velká runda na úroveň IMII, došlo 

k mírnému ztížení úrovně a toto nastavení bychom chtěli pro následující roky ponechat. Jezdci 

tak mají možnost připravit koně do úrovně TT a prezentovat ho na MČR a MZ. 

V roce 2023 byla nastavena úroveň soutěže družstev na jednotnou soutěž – drezurní úlohu JJ. 

Tato změna byla velmi dobře kvitována a prvotní obavy z nedostatku soutěžících se nenaplnily. 

-  Výkony uplynulého roku v porovnání s 2 minulými lety (změny počtů, výkonů, kvalita 

přístupů,…) 

Výkony jezdců z dlouhodobého hlediska stoupají, počty se v posledních letech pohybují 

víceméně na stejné úrovni (2020 - 111, 2021 – 94, 2022 – 98, 2023 - 100), soutěž družstev má 

stagnující tendenci co se týká počtů (2020 – 36, 2021 – 30, 2022 – 26, 2023 - 27), družstevní 

soutěž je vždy napínavá a divácky velmi sledovaná, výše zmíněnou úpravou bychom mohli 

přilákat větší počet startujících a pořadateli tak sekundárně generovat příjmy. 

- Popis materiálně technického zajištění konkrétního pořadatele MČR. 

V roce 2023 se zhostil pořádání MČR areál ESC Olomouc. MČR bylo perfektně zajištěno po 

organizační stránce nelze, absoulutně pořadateli nelze nic vytknout. Veterinární přejímka 

probíhala jako na drátku, v jejím rámci byly uděleny také dvě ceny drezurní komise pro nejlépe 

upravenou dvojici. Technicky byl hlavní obdélník ve výborném stavu, počasí letošnímu 

mistrovství přálo, takže povrchy byly ve skvělé kondici Další technické zajištění v podobě 

ustájení je realizováno z části v pevných boxech a z části v boxech mobilních, kde je dostupné 

vše potřebné pro péči o koně (napájení, mycí boxy, hnojiště, atd.). Jezdci obdrželi krásné věcné 

ceny i nádherné kytice, které podtrhovaly atmosféru MČR. Celkově hodnotí DK MČR 2023 jako 

velmi povedené, velmi vstřícné vůči účastníkům a pořadateli za takové MČR děkujeme.  

- Připomínky k chybám v přípravě pořadatele – technické zajištění, časová organizace, 

komunikační, bezpečnost, dodržování welfare, ostatní…. 

Jak bylo již zmíněno DK neshledala chyby v přípravě pořadatele. Vše bylo naplánováno s velkou 

pečlivostí a byly dodrženy všechny náležitosti a povinnosti pořadatele. 

- Návrh kvalifikačních podmínek a limitů pro následující rok  

Kvalifikační limity jsou v současné době stanoveny optimálně a úrovně MČR tak dosahují 

dvojice, které si to opravdu zaslouží. Kvalifikační limity bychom ponechali stejné jako v tomto 

roce. 

 

Ing. Hana Civišová, PhD. 



 

 

NÁVRH KONCEPCE SPORTOVNÍCH CENTER MLÁDEŽE 2024 

DK navrhuje rozdělit SCM drezura na SCM A a SCM B. 

Návrh kritéria pro výběr do SCM A  

Výběr do SCM A provede vedoucí reprezentace společně s hlavním trenérem SCM na základě 

dosažených výsledků a aktuální formě. 

Vytvoření SCM A je vize společného tréninku a konzultace a supervize vedoucího reprezentace 

se skupinou „reprezentantů“ a jejich trenérů. Odborná pomoc při výběru vhodných CDI 

s následným vrcholem na ME. 

Přechod mezi SCM A a SCM B je možný na základě rozhodnutí vedoucího reprezentace po 

konzultaci s hlavním trenérem SCM. 

V rámci SCM A by probíhaly kontrolní závody, hrazené ze zdrojů reprezentace a SCM. 

Počet frekvetnatů – max 10 

Počet tréninkových bloků – 2  (jaro 2024) 

 

Návrh kritéria pro výběr do SCM B 

Věk                                                 Výkonnost / kritéria 

12-14                                               min.2 úlohy (Z-L)   nad 63% 

15-18                                               min 2 úlohy (S)       nad 63% 

19-21                                               min 2 úlohy (ST)     nad 63% 

 

Výběr bude probíhat na konci sezony na sezonu následující. Proběhne v předem stanoveném 

termínu prezenční formou. Výběru se nemusí osobně zúčastnit pouze kandidáti, kteří se 

v daném roce umístili na MČR na 1-3. místě v dané kategorii. Pro ostatní dvojice je výběr 

povinný.  Pro přechodové ročníky 12 let ,15 let, 19 let např. z pony na velké koně nebo 

z kategorie dětí do juniorů atd, platí, že se výběru mohou frekventanti zúčastnit bez doložení 

vyjetých výsledků. Dvojice však musí ukázat možnost zvládnutí nadcházejícího stupně. Do 

výběru se mohou hlásit jezdci, kterým je v následující sezoně min 12 a max 20let. 

 Kandidáti by všichni měli mít výkonnost MČR.  Jezdci, kteří se chtějí zúčastnit SCM, musí mít 

pro nadcházející sezonu koně, který dosáhnul nebo může dosáhnout odpovídající výkonnosti ve 

věkové kategorii příslušné MČR (posoudí trenéři SCM).  

V případě zlepšení dvojice během sezony, může být přeložena do SCM A. 



 

 

 V případě změny koně, který neodpovídá kritériím výběru pro SCM B, může být dvojice 

přeložena do OCM. O těchto změnách rozhoduje hlavní trenér SCM. 

Počet účastníků-  20 plus 5 náhradníků  

Počet tréninkových bloků – 4 ( jeden na podzim, tři na jaře) 

 

Kritéria pro výběr do OCM, trenéři SCM / OCM 

Věk  11(podzim) – 20 let  

OCM by měla sloužit k vyhledávání talentovaných dvojic a jako pomoc jezdcům dostat se ke 

kvalitnímu trenérovi. 

Pro podmínky účasti na OCM je platná jezdecká licence.  

V případě zlepšení výkonu dvojice během sezony je možné přeřazení do SCM B. 

Jestliže se jezdec účastní s jedním koněm SCM drezura, nemůže se zúčastnit s jiným koněm 

OCM drezura ve stejném roce. 

V případě nenaplnění kapacity drezurními jezdci se mohou přihlásit i jezdci z jiných disciplín. 

U OCM je povoleno kombinovat s jezdci skoky, všestrannost, vytrvalost, pony. 

Dvojice, která se zúčastní např. SCM nebo OCM skoky se může tedy přihlásit do OCM drezura. 

Kvalita drezurních trenérů se tak jistě postupně využije napříč disciplínami. 

DK dále navrhuje pravidelné setkávání trenérů OCM s hlavním trenérem SCM ohledně 

informovanosti o záležitostech OCM a možnosti přeřazení či informovanosti o stavu 

frekventantů OCM. 

Důležité je, aby byla OCM předem naplánovaná a nemusela se dělat tři v listopadu .... 

Počet účastníků – max 15  

Počet tréninkových bloků – 4 ( v ideálním případě 2 na podzim,2 na jaře) 

 

Mgr. Hana Vášáryová 

 

 

 

 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


